
《工具協力》松下電器産業（株） 

DIY
教室 

ホームセンターで、 
こんな材料を用意しましょう 

【電動工具】①充電パワーカッター  
②充電ドリルドライバー 
③充電インパクトドライバー  

 

電動工具で組み立てカンタン　シリーズ 

 花いっぱいの春を迎える 
「フェンス付きプランターカバー」 
 を作ろう 鉢植えやプランターに育てた球根や春の花が、次々と咲いてベランダや庭先に春を運んで来てくれる季節。６０㎝幅のプランターが、すっぽり入るプランタ

ーカバーを手作りしてみましょう。フェンス付きなので、プランター1個でも

おしゃれなミニガーデンの雰囲気が演出できます。電動工具があれば組み立

　　　　　　　　　　　　てはカンタン。制作の指導は、ダイシン幸町店。

　　　　　　　　　　　　　　　　電動工具協力は、松下電器産業（株）の

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　「マイジョイ」シリーズです。 

６０㎝のプランターがすっぽり入るプランターカバー。（作り方は次ページ） 

【木材･用具】①SPF1×4材 ②ベニヤ板 ③カネジャク 
 ④メジャー ⑤ドライバービット（下穴あけ用・プラス） 
 ⑥鉛筆 ⑦モノサシ ⑧ハケ ⑨水性ガーデン用塗料 
 ⑩布ヤスリ　他、木ネジ（３５㎜） 

 花いっぱいの春を迎える 
「フェンス付きプランターカバー」 
 を作ろう 
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パコマ　2007年4月号掲載 



フェンス付きプランターカバー 

●ＤＩＹアドバイザー 
ダイシン幸町店 
高橋さん（左） 

●パコマ読者スタッフ 
門脇幸子さん（中）　齋藤由美子さん（右） 
（宮城県仙台市） 

電
動
工
具
に
二
人
で
初
ト
ラ
イ
 

　初
め
て
で
も
で
き
た
！
マ
マ
さ
ん
Ｄ
Ｉ
Ｙ
で
 

「
フ
ェ
ン
ス
付
き
プ
ラ
ン
タ
ー
カ
バ
ー
」作
り
 

　仲
良
し
の
マ
マ
さ
ん
コ
ン
ビ
は
 

「
何
で
も
や
っ
て
み
た
い
」挑
戦
派
 

組
み
立
て
は
、ド
リ
ル
ド
ラ
イ
バ
ー
と
 

イ
ン
パ
ク
ト
ド
ラ
イ
バ
ー
で
 

組み立ての手順をＤＩＹアドバイザーの高橋さん 
からていねいに説明してもらって作業スタート。 

初
め
て
の
パ
ワ
ー
カ
ッ
タ
ー
に
ト
ラ
イ
す
る
門
脇
さ
ん
と
齋
藤
さ
ん
。
 

ドリルドライバーの正しい使い方のポイントは、 
木の面に刃を垂直に当てること。 

　
組
み
立
て
作
業
は
、
ま
ず
バ
ッ
ク
の
フ

ェ
ン
ス
作
り
か
ら
。
木
ネ
ジ
を
打
つ
位
置

に
印
を
つ
け
、
ド
リ
ル
ド
ラ
イ
バ
ー
で
下

穴
を
あ
け
て
い
き
ま
す
。
下
穴
あ
け
は
、

木
ネ
ジ
を
打
ち
込
み
や
す
く
す
る
た
め
と
、

板
が
割
れ
な
い
た
め
に
、
特
に
ビ
ギ
ナ
ー

に
は
必
要
な
工
程
で
す
。
ネ
ジ
を
打
ち
込

む
の
は
、
イ
ン
パ
ク
ト
ド
ラ
イ
バ
ー
を
使

い
ま
す
が
、
こ
ち
ら
は
、
上
か
ら
叩
き
込

む
ハ
ン
マ
ー
機
能
と
、
ネ
ジ
締
め
機
能
が

一
つ
に
な
っ
た
パ
ワ
フ
ル
な
工
具
。
ど
ち
ら

の
ド
ラ
イ
バ
ー
に
も
、
ス
イ
ッ
チ
O
N
で

ネ
ジ
元
を
明
る
く
照
ら
す
ラ
イ
ト
が
点
灯

す
る
ス
グ
レ
モ
ノ
で
す
。
電
動
ド
ラ
イ
バ

ー
の
安
全
な
持
ち
方
や
パ
ワ
ー
と
ス
ピ
ー

ド
調
整
の
や
り
方
な
ど
を
教
わ
り
、
二
人

　
今
回
、
パ
コ
マ
Ｄ
Ｉ
Ｙ
教
室
に
参
加
し

た
門
脇
さ
ん
と
齋
藤
さ
ん
の
二
人
は
、
お

子
さ
ん
が
学
校
の
同
級
生
同
士
、
お
家
も

す
ぐ
近
所
と
い
う
仲
良
し
マ
マ
さ
ん
コ
ン

ビ
で
す
。
木
工
の
Ｄ
Ｉ
Ｙ
も
、
今
ま
で
電

動
工
具
な
ん
て
一
度
も
使
っ
た
こ
と
が
な

い
同
士
で
、
ビ
ギ
ナ
ー
度
も
お
そ
ろ
い
。

で
も
「
今
ま
で
や
ら
な
か
っ
た
の
は
機
会

が
な
か
っ
た
だ
け
、
パ
コ
マ
の
Ｄ
Ｉ
Ｙ
教

室
参
加
と
い
う
チ
ャ
ン
ス
を
生
か
し
て
、

こ
の
機
会
に
ぜ
ひ
と
も

ト
ラ
イ
し
た
い
」
と
、
ヤ

ル
気
い
っ
ぱ
い
で
や
っ
て

来
ま
し
た
。 

　
ま
ず
は
、
Ｄ
Ｉ
Ｙ
ア
ド

バ
イ
ザ
ー
の
高
橋
さ
ん
か

ら
、
電
動
工
具
の
使
い
方

や
作
品
作
り
の
作
業
の

順
序
な
ど
を
て
い
ね
い
に

説
明
し
て
も
ら
い
、
早
速

ス
タ
ー
ト
。
最
初
は
、
木

の
直
線
カ
ッ
ト
を
す
る
パ

ワ
ー
カ
ッ
タ
ー
に
初
ト
ラ

イ
で
す
。
パ
ワ
ー
カ
ッ
タ
ー
は
、
円
形
の

刃
が
回
転
し
な
が
ら
木
を
カ
ッ
ト
し
て
い

く
工
具
で
、
丸
ノ
コ
と
も
呼
ば
れ
ま
す
。

カ
ッ
ト
す
る
面
に
刃
を
垂
直
に
当
て
て
、

切
断
す
る
線
に
沿
っ
て
前
へ
進
め
て
い
く

だ
け
で
カ
ン
タ
ン
に
切
れ
て
し
ま
い
ま
す
。

「
使
っ
て
み
る
と
思
っ
た
よ
り
カ
ン
タ
ン
で

す
ね
。
一
瞬
で
分
厚
い
木
が
切
れ
て
し
ま

う
の
に
び
っ
く
り
し
ま
し
た
。
ノ
コ
ギ
リ

で
切
る
労
力
に
比
べ
た
ら
と
て
も
便
利
！
」

と
、
門
脇
さ
ん
と
齋
藤
さ
ん
。
二
人
で
交

互
に
カ
ッ
ト
を
繰
り
返
す
う
ち
に
、
す
ぐ

に
使
い
方
に
慣
れ
て
木
の
カ
ッ
ト
は
無
事

終
了
し
ま
し
た
。 

パコマ　2007年4月号掲載 



●SPF 1×4材　１,８２０×６５×１９㎜　３枚 

●SPF 1×4材　１,８２０×９０×１９㎜　３枚 

■寸法図（単位ミリ） 
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「フェンス付きプランターカバー」の作り方 

DIY
教室 

＊木工関連の材料やサービスについて、一部扱っていないホームセンターもあります。 

協力／ダイシン幸町店　　電動工具／松下電器産業（株） 

1木材に図面どおりに印を付け（ス
ミ入れ）、パワーカッターでカット
する。（ホームセンターでカットし
てもらえるところもあります） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2木ネジを締める位置に印を付け、
ドリルドライバーの下穴あけ用ビ
ットで下穴をあける。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 3以下の組み立ては、インパクト
ドライバーのプラスビットで木ネ
ジを締める。 
最初は、フェンス部分の組み立て
から。（組み立ての前にフェンスの
上部の角を布ヤスリで磨いておく） 
フェンスのタテ板５枚に、ヨコ木
を上･中･下の３ヵ所取り付けてフ
ェンスを組み立てる。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4ボックス部分の前板を組み立てる。 
 
 
 
 
 
 
 
 
5側板を組み立て、前板と組み合
わせて、コの字型のボックスを作る。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 6フェンスとコの字型の部分を取
り付ける。 
 
 
 
 
 
 
 
 

7側板の奥側左右に、補強用のタ
テ板を付ける。（この上部がプラン
ターの縁を支える台になる） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8前板の中心部に、三角形の板を
取り付け、文字や絵をペイントする。 
 
 

イ
ン
パ
ク
ト
ド
ラ
イ
バ
ー
は
、左
手
で
ド
ラ
イ
バ
ー
の
 

ト
ッ
プ
を
し
っ
か
り
押
さ
え
な
が
ら
ネ
ジ
締
め
を
。
 

最後に、前板の中心に三角形の板を 
取り付けるとでき上がり。 

プランターが 
すっぽり入って完成！ 

9水性ガーデン用塗料で、全体を
好みの色にペイントする。 

で
初
め
て
の
ド
リ
ル
ド
ラ
イ
バ
ー
と
イ
ン

パ
ク
ト
ド
ラ
イ
バ
ー
に
ト
ラ
イ
。 

　
ド
リ
ル
ド
ラ
イ
バ
ー
で
下
穴
を
あ
け
た

位
置
に
、
イ
ン
パ
ク
ト
ド
ラ
イ
バ
ー
で
木

ネ
ジ
を
打
つ
作
業
が
進
ん
で
い
く
と
、
フ

ェ
ン
ス
付
き
プ
ラ
ン
タ
ー
カ
バ
ー
も
だ
ん

だ
ん
形
に
な
っ
て
い
き
ま
す
。「
や
っ
ぱ
り
、

電
動
工
具
の
威
力
は
す
ご
い
で
す
ね
。
ネ

ジ
締
め
も
一
瞬
の
う
ち
に
で
き
、
こ
ん
な

に
早
く
で
き
上
が
る
と
は
思
っ
て
い
ま
せ

ん
で
し
た
。
デ
ザ
イ
ン
も
お
し
ゃ
れ
だ
し
、

女
性
の
手
に
も
持
ち
や
す
く
使
い
勝
手

が
い
い
で
す
ね
」
、「
こ
ん
な
に
便
利
な
工

具
だ
っ
て
こ
と
を
、
も
っ
と
早
く
知
っ
て
た

ら
…
」
と
、
門
脇
さ
ん
と

齋
藤
さ
ん
。「
こ
れ
で
、一

通
り
マ
ス
タ
ー
で
き
ま
し

た
か
ら
、
こ
れ
か
ら
電
動

工
具
を
使
っ
て
い
ろ
い
ろ

な
木
工
に
チ
ャ
レ
ン
ジ
し

て
み
ま
す
」
と
自
信
に
あ

ふ
れ
た
笑
顔
が
。
二
人
の

お
家
で
ど
ん
な
作
品
が
増

え
て
い
く
か
楽
し
み
で
す
。 
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